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 ʤاجاتأهʯʹʯالاس  
 
 
 

ʛʰز سʛʰات یʶسʕاب مʴة آراء أصॽاعات الʺعʺلʻʸال: 

 

  ارʛقʱل في ااسʨالآراء ح ʙʽضع العام  رصʨة الʻس ʧة مʲالʲة الॽلاثʲارتفاع مع 2021خلال ال  ʅॽɿʡ
 ʙʽصʛلة للʰة الʺقॽلاثʲخلال ال 

 

 ارʛقʱل في اسʨالآراء ح ʙʽرص  Ȑʨʱʶاعي خلال  مʻʸاج الʱالإن ʨʺة نॽلاثʲةالʲالʲة  الʻس ʧ2021م 
Ǽ ة مقارنةॽلاثʲةاالॽانʲة  لʻس ʧقع مع 2021مʨفاض تʵالآراء ان ʙʽة رصॽلاثʲعة في الǼاʛة  الʻس ʧم
2021 Ǽ ة مقارنةॽلاثʲة الʲالʲالʧال م ʝةنفʻʶ. 

  
 ار اʛقʱالآراء علىس ʙʽا في رص  ʖلʢال ʨʺن Ȑʨʱʶةمॽɺاʻʸاد الʨʺجه للʨʺة خلال  الॽلاثʲاالʲةالʲل  ʧم

 الʛاǼعةخلال الʲلاثॽة  تʨقع تʨاصل الاسʱقʛار مع 2021 سʻة مʧ الʲانॽةالʲلاثॽة ʺقارنة ǼǼ 2021سʻة 
 ʧالم ʝةنفʻʶ. 

 

 اجعʛالآراء  ات ʙʽصʛل Ȑʨʱʶارجي و على مʵال ʖلʢقع أن الʨʱȄॽلاثʲاجع خلال الʛʱا الʚاصل هʨʱةی 
 .2021الʛاǼعة مʧ سʻة 
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  الʦضع العام  )1

  : الʓʴال

 ّॽʁت ʅॽلاثكʲخلال ال ʦȞʡاʷاع نʢضع العام لقʨر الʨʢن تʨʺॽ ةॽلاثʲة والʛʽالقادمة:ة الأخ  ʧʶʴار-تʛقʱاجع–اسʛ؟ت  

  
عʛʰت آراء أصʴاب الʺʕسʶات الʻʸاॽɺة  2021مʧ سʻة الʲالʲة الʲلاثॽة خلال لقʢاع الʻʸاعي في الʨضع العام لǼالॼʶʻة 

 ʧل عʽʳʶارتʛقʱالآرا ،اس ʙʽبلغ رص ʘʽة  ءحॼʶة  %5مقابل  %6نʻس ʧة مॽانʲة الॽلاثʲ2021خلال ال.  
  

  رصيد آراء أصحاب المؤسسات الصناعية

 الوضع العام
 %رصيد الآراء بـ 

 الثلاثية
2018 2019 2020 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

  6 5 2 10- -15 59- 11- 8 17 8 7 المـؤشر الحالي

 29 21 22 19 20 31 62- 28 31 32 30 29 المـؤشر المتوقع

 

ʸات الʶسʕʺاب الʴأص ʦॽʽقʱة لॼʶʻالǼ ة أماॽلاثʲخلال ال ʦاعهʢضع قʨة لॽɺاʻعةǼاʛة  الʻس ʧ2021م،  ʧع ʛʰعǽ ʨارتفاع فه
 %21مقابل  %29نॼʶة  لغ رصʙʽ الآراءبحʘʽ  ،الʨضع العام ʧʶʴت رصʙʽ أصʴاب الʺʕسʶات الʚیʧ یʨʱقعʨن  ʅॽɿʡ في

  .خلال الʲلاثॽة الʲالʲة مʧ نفʝ الʻʶة
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  الإنʯاج) 2    

  الʓʴال: 
 ّॽʁت ʅॽركʨʢن تʨʺ  اجʱلاثالإنʲخلال ال ʦؔʱʶسʕʺة لॼʶʻالǼॽة  ةॽلاثʲة والʛʽالقادمة:الأخ  ʧʶʴار-تʛقʱاجع–اسʛ؟ت  

  
ʛʰز سʛʰات یʶسʕاب مʴاعات  آراء أصʻʸة الॽاراالʺعʺلʛقʱل في اسʨح ʦآرائه ʙʽرص ʨʺاعي نʻʸاج الʱة خلال  الإنॽلاثʲال

 .2021 سʻة مʧ الʲانॽةالʲلاثॽة  خلال %4مقابل  %7مȐʨʱʶ رصـʙʽ الآراء  بلغ ، ح2021ʘʽمʧ سʻة  الʲالʲة

  
  رصيد آراء أصحاب المؤسسات الصناعية

 نتـــــاجالإ
 %رصيد الآراء بـ 

 الثلاثية
2019 2020 2021 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

  7 4 1 8- -22 48- 1 21 18 4 21 المـؤشر الحالي

 6  15 8 12 28 28 49- 34 37 36 30 25 المـؤشر المتوقع

 

 في انʵفاضتʽʳʶل  ʱʻائجال ، تʛʰز2021 سʻة مʧ الʛاǼعةللʲلاثॽة Ǽالॼʶʻة لإنʱاج ل الʺʛتقʨʢʱ ʖرالآرائهʦ حʨل  ʟʵǽوॽɾʺا 
مʧ سʻة  الʛاǼعةالʲلاثॽة خلال  الʻʸاॽɺة مʕشʛ رصʙʽ آراء أصʴاب الʺʕسʶات ʰلغی مʧ الʺʨʱقع أن حʘʽ ،رصʙʽ الآراء

  .2021مʧ سʻة  الʲالʲةخلال الʲلاثॽة  %15مقابل تʨقعات بلغʗ  %6نॼʶة  2021
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  عʦائȖ وصعȁʦات الانʯاج )3

  
ʗحʛي صʱات ال ʛؗʷة الॼʶن ʗات ارتفعȃʨد صعʨجʨف الأول خلال بʸʻة  الʻʶ2020ل  ʘʽرونا حʨؔر أزمة الʨهʣ ا معʻامʜت

انʗ )%59.4(بلغʗ أعلى نॼʶة مʳʶلة خلال الʨʻʶات الʲلاث الأخʛʽة  ʸعȃʨة الʛʱوȄج ʗ Ǽصʛحسʶات الʱي نॼʶة الʺʕ . وؗ
لʛʱʱاجع  2020الʲلاثॽة الʛاǼعة مʧ سʻة  الى حʙودمقارنة Ǽغʛʽها مʧ الʸعȃʨات  ونقʟ الʢلʖ الʸعȃʨة الأكʛʲ ارتفاعا
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  سʭلة:الأ
  ؟لʦȞǽʙ حالॽا صعȃʨات تعȘʽ سʛʽ مʕسʦؔʱʶ هل

  ʧ أهʦ الʸعȃʨات الʱي تʨاجهها الʺʕسʶة؟، بّ̔ إذا ؗانʗ لʦȞǽʙ صعȃʨات
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ʙعǼ اʺॽɾ اॽʳȄرʙة الأولى لو . تॽلاثʲال ʧة مǽاʙȃةلʻʶ ةॽالʴة أمام الȃʨعʸه الʚة هॽʺأه ʗʹفʵة  انॼʶارتفاع ن
  ʸعȃʨة الʜʱود Ǽالʺʨاد الأولॽة.Ǽ الʺʕسʶات الʱي تʛʸح
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  الʗʻ العاملة) 4

  : الʓʴال

 ّॽʁت ʅॽر كʨʢن تʨʺ ʦؔʱʶسʕʺǼ ʧʽد العاملʙةخلال عॽلاثʲة  الʛʽة الأخॽلاثʲالقادمةوال:  ʧʶʴار-تʛقʱاجع–اسʛ؟ت  

ʙʽل رصʳارا  سʛقʱة اسॽɺاʻʸات الʶسʕʺاب الʴا آراء أصॽʰʶة نॽلاثʲخلال ال ʦاتهʶسʕʺǼ ʧʽد العاملʙر عʨʢʱل ʦهʺॽʽفي تق
   . 2021الʲالʲة مقارنة Ǽالʲلاثॽة الʲانॽة مʧ سʻة 

  
  

  
 مʚʻ أكʛʲ مʧ سʻة الآراءسʛʰ لʨʢʱر عʙد العاملʧʽ في مʕسʶاتهʦ فʛʰʽز رصʙʽ  أصʴاب الʺʕسʶات أما Ǽالॼʶʻة لʨʱقعات

  .تفʛʽʶه Ǽالʹॼابॽة في تقʙیʛ أصʴاب الʺʕسʶات لʺʻاخ سʨق الʷغلفي رصʙʽ الʺʕشʛ الʺʨʱقع مʺا ʧȞʺǽ تʚبǼʚا هاما 
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5( ʔلʠال  

  : الʓʴال

 ّॽʁت ʅॽخلال ك ʦؔʱʶسʕʺة لॼʶʻالǼ ʖلʢر الʨʢن تʨʺةॽلاثʲة  الʛʽة الأخॽلاثʲالقادمةوال:  ʧʶʴار-تʛقʱاجع–اسʛ؟ت  

  
ʛʰع ʛʰلأراء الآ سʧة عॽاعات الʺعʺلʻʸات الʶسʕاب مʴار في صʛقʱل  اسʨالآراء ح ʙʽاد رصʨʺجه للʨʺال ʖلʢال ʨʺن

سʻة مʧ الʲانॽة الʲلاثॽة خلال  %6 مقابل %4 نॼʶةحʘʽ بلغ رصʙʽ الآراء  ،2021الʲلاثॽة الʲالʲة مʧ سʻة خلال  الʻʸاॽɺة
2021.  

  
  رصيد آراء أصحاب المؤسسات الصناعية

 الطلب
 %رصيد الآراء بـ 

 الثلاثية
2019 2020 2021 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

  4 6 7 8 -13 -40 6 9 15 0 18 المـؤشر الحالي

 17 14 27 15 21 28 42- 23 30 31 32 32 المـؤشر المتوقع

 

نʺʨ الʢلʖ الʺʨجه  رصʙʽ في ااسʱقʛار أصʴاب الʺʕسʶات الʻʸاॽɺة  آراء ʗسʳل، 2021مʧ سʻة  الʛاǼعةǼالॼʶʻة للʲلاثॽة 
ʦاعهʢإلى ق، ʘʽبلغ ح  ʛشʕمʙʽعة الآراء رصǼاʛة الॽلاثʲة  خلال الʻس ʧ2021م  Ȑʨʱʶة خلال  %14مقابل  %17مॽلاثʲال

  .2021الʲالʲة مʧ سʻة 
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  الʠلʔ الʳارجي) 6

  : الʓʴال

 ّॽʁت ʅॽكʖلʢر الʨʢن تʨʺ ارجيʵخلال  ال ʦؔʱʶسʕʺة لॼʶʻالǼةॽلاثʲة  الʛʽة الأخॽلاثʲالقادمةوال:  ʧʶʴار-تʛقʱاجع–اسʛ؟ت  

 Ȑʨʱʶجه على مʨʺارجي الʵال ʖلʢةإلى االॽɺاʻʸاد الʨʺل ʛʰز، ی ʛʰات سʶسʕʺاب الʴة  آراء أصॽɺاʻʸاجعالʛف اتॽɿʡفي  ا
 ʙʽرصʨʺارجي نʵال ʖلʢالآراء خلال  ،ال ʙʽل رصʳس ʘʽة حॽلاثʲةالʲالʲة  الʻس ʧة 2021مॼʶخلال %5- قابلم %9- ن 

  .2021 سʻةمʧ  الʲانॽةالʲلاثॽة 
  

  الصناعيةرصيد آراء أصحاب المؤسسات 

 الخارجي الطلب
 %رصيد الآراء بـ 

 الثلاثية
2019 2020 2021 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

  -9 -5 7 15 -26 -34 9 19 13 6 13 المـؤشر الحالي

 3 13 17 16 9 13 35- 24 23 15 16 16 المـؤشر المتوقع

 

سʳل رصʙʽ  ،لقʢاع الʻʸاعيإلى الʢلʖ الʵارجي الʺʨجه ل 2021الʨʱقعات Ǽالॼʶʻة للʲلاثي الʛاǼع مʧ سʻة  ʟʵǽوॽɾʺا 
مقابل  ॼ3%ة نʶ 2021سʻة مʧ  الʛاǼعة الʲلاثॽة خلالحʘʽ بلغ مʕشʛ رصʙʽ الآراء  ،اتʛاجع أصʴاب الʺʕسʶات آراء
   .نفʝ الʻʶة مʧالʲالʲة الʲلاثॽة خلال 13%
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  حȖالʸلا

  ) تʦʠر الإنʯاج حʔʴ القʠاعات1
مʧ  الʲانॽةالʲلاثॽة مع  Ǽالʺقارنة 2021مʧ سʻة  الʲالʲةالʲلاثॽة تʨʢر الإنʱاج الʻʸاعي حʖʶ القʢاعات خلال  ʨʸʵǼص

ʻز  ،2021ة سʛآراءأب ʛʰائج سʱات ت نʶسʕʺاب الʴة  أصॽɺاʻʸآراءال ʙʽاع  ارتفاع رصʢاعاتالقʻʸ ةॽائʚة والغॽالفلاح 
 ʧʶʴالآراءفي وت ʙʽل رص ʧاعات ؔل مʻʸاع الʢة و قॽائॽʺॽؔرالʨلʰف والʜʵاء والʻʰاد الʨاعة مʻفي الʺقابل .ص،  ʙʽاجع رصʛت

 . الʻʸاعات الʺȞॽانॽȞॽة والؔهȃʛائॽةوقʢاع الॽʶʻج والʺلاʝǼ والʳلʙ قʢاع ؗل مʧ  آراء

 اتʛʰ ʻʶʴز سʛʰ الآراءʽف، 2021مʧ سʻة  الʛاǼعةالʲلاثॽة القʢاع خلال حʖʶ للإنʱاج  لʨʱقعات أصʴاب الʺʕسʶاتǼالॼʶʻة 
ʙʽاع في رصʢاعاتال قʻʸ ةॽائʚة والغॽاع الفلاحʢاعات وقʻʸة الॽائॽʺॽؔر الʨلʰف والʜʵاء والʻʰاد الʨاعة مʻاع صʢوق، 

ʙʽارا في رصʛقʱاب آراء واسʴات أصʶسʕاع  مʢلفةقʱʵʺة الॽاعات الʺعʺلʻʸفي الʺقابل .ال، ʱاجع یʛ ʧʽʽاعʻʸآراء ال ʙʽرص
  .الʻʸاعات الʺȞॽانॽȞॽة والؔهȃʛائॽةقʢاع في 

  

  رصيد آراء أصحاب المؤسسات الصناعية  

   الإنتاج
 %رصيد الآراء بـ

على المدى الطويل المعدل  الثلاثية
 )2019-4ثإلى  2000-1(ث

2019 2020 2021 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

 المـؤشر الحالي

  7 4 1 8- 22- -48 1 21 18 4 21 13 الصناعات المعملية

  40 6 11  6-  9-  -19  13  33  26  23  19  19  والغذائيةالصناعات الفلاحية 

  -5 35 0  48-  49-  -39  1  18  24  25  25  14  صناعة النسيج والملابس والجلد

  0 14 2-  11-  16  -71  6-  11  10  16  16  18  صناعات معملية مختلفة

  10 -1 18-  35-  53-  -62  27  56  12  7  52  9  الصناعات الكيميائية

  -25 -51 6-  10  2  -50  26-  2  13  -14  10  12 خزف والبلوروال صناعة مواد البناء

  1 13 18  10  12-  -58  26  2  26  26  9  18  الصناعات الميكانيكية والكهربائية

 المتوقعالمـؤشر 

 6 11 8 12 28 28 49- 34 37 36 30 25 27  الصناعات المعملية

 17 4 2  5  10  11  25-  12  29  33  17  30  27  الصناعات الفلاحية والغذائية

  1 57 23-  19-  16-  -8  24-  48  57  47  31  41  32  صناعة النسيج والملابس والجلد

 18 20 29  22  9  43  65-  11  17  14  33  19  35  صناعات معملية مختلفة

 38 28 39  35  53  55  50-  55  22  78  73  -32  25  الصناعات الكيميائية

 38 -41 66  16  37  35  54-  17  38  31  26  30  26 والخزف والبلور صناعة مواد البناء

 -8 15 31  19  13  17  60-  38  27  30  46  51  30  الصناعات الميكانيكية والكهربائية
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  ) مʚʳون الإنʯاج الʹهائي2

  : الʓʴال

ʅॽ تقʙرون مȐʨʱʶ الʺʜʵون خلال  الʲلاثॽة Ǽالॼʶʻة للʲلاثة أشهʛ الʺاضॽة ʅॽؗ ؗان مȐʨʱʶ مʜʵون أهʦ الʺʳʱʻات؟ وؗ
  Ǽالॼʶʻة للʺعʱاد؟ القادمة

ʙʽل رصʳة  سॽلاثʲخلال ال ʦاتهʶسʕʺǼ اتʳʱʻʺال ʦون أهʜʵر مʨʢʱل ʦهʺॽʽارا في تقʛقʱة اسॽɺاʻʸات الʶسʕʺاب الʴآراء أص
الآراء ارتفاعا ॽɿʡفا في . ؗʺا شهʙ رصǼ ʙʽالॼʶʻة للفʛʱة الʶاǼقة اॽɿʡف اوتʻʶʴ 2021الʲالʲة مقارنة Ǽالʲلاثॽة الʲانॽة مʧ سʻة 

 Ȑʨʱʶم ʛیʙاد تقʱالʺعǼ ون مقارنةʜʵʺة  الʻس ʧة مʲالʲة الॽلاثʲالǼ عة مقارنةǼاʛة الॽلاثʲ2021خلال ال.   
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  الʸʹهॻʱة) 3

  
  

الʺʕسʶات الʻʸاॽɺة حʨل وضॽɻة نʷاȋ مʕسʶاتهʦ وآفاقه أصʴاب تȑʨʱʴ هʚه الʨثॽقة على نʱائج الʺʶح الʵاص ʛʰʶǼ آراء 
هʚه الʱʻائج Ǽالاعʱʺاد على  وتʦ احʶʱاب.  2021مʧ سʻة  نʨفʺʛʰ 1الى  سʧ1ʛʰʺʱʰ الʺʛʱاوحة م فʛʱةال خلالالȑʚ أنʜʳ و 

الʱʻائج في سلاسل زمॽʻة لʺʕشʛات ثلاثॽة مʱعلقة Ǽآراء  وتʲʺʱل هʚهصʻاॽɺة.  ةمʕسʶ 991قʰلمʧ الأجȃʨة الʺʛʸح بها 
الʺʕشʛات رصʙʽ آراء هʚه  . وتʟʵلهالʺʨجه  والʢلʖ الʻʸاعي الإنʱاجو  لʺʕسʶات حʨل الʨضع العام للقʢاعأصʴاب ا

 :صʻفʧʽتʦ تॽʻʸفها إلى  ) والʱي)opinions’Soldes dأصʴاب الʺʕسʶات

 Ǽ Șعلʱʺات الʶسʕʺة وضع الॽلاثʲةالʲالʲة  الʻس ʧ2021م.  
  ȑح أʶʺة للॽالʨʺة الॽلاثʲقعات للʨʱة الॽلاثʲعةالالǼاʛ  ةʻس ʧ2021م.  
  .ʦʱ معالʳة هʚه الʶلاسل الʜمॽʻة مʧ الʱغʛʽات الʺʨسʺॽةتكʺا 

لʺʶح الʺʛجॽɻة لǼالʨʸʵص إلى تقʦॽʽ تʨʢر الʷʻاȋ الʴاضʛ للقʢاع خلال الʲلاثॽة  یهʙف هʚا الʺʶح إلى أن وتʙʳر الإشارة
.ʧʽʽاعʻʸقعات الʨت ʖʶة حॽالʨʺة الॽلاثʲره خلال الʨʢآفاق ت ʛیʙوتق 

  
 
 

  
  
  
  
  

                                                           
 ʙʽابرصʴابي ( آراء أصʳǽر إʨʢʱح بʛʸي تʱات الʶسʕʺال ʧة مȄʨʯʺة الॼʶʻال ʧʽالفارق ب ʨات هʶسʕʺا ارتفاعالʺॽɾ  ضعʨال ʟʵǽة  العام أوॼʶون (ʖلʢاج أو الʱالإن

احʶʱاب لʝॽ لها تأثʛʽ في  )Stagnation(الʱي تʛʸح Ǽالاسʱقʛار أن الʺʕسʶاتهʚه الʺʱغʛʽات). وتʙʳر الإشارة إلى في  انʵفاضالʺʕسʶات الʱي تʛʸح بʨʢʱر سلʰي (
) ʛشʕʺالeffet neutre ʛمعاملاتها وت ʦقʛات بʶسʕʺة الȃʨح أجॽجʛʱات بʛشʕʺه الʚاد هʙإع ʦʱȄو .( ʛشʕم Ȑʨʱʶاوح مʛʱȄاع وʢة الʺʹافة للقʺॽʁالǼ ةॽɺʛاعات الفʢائج القʱح نॽج

 ʧʽالآراء ما ب ʙʽ100و +% 100 –رص%.  


